

#### 4. DR. BÜTÖSI JÁNOS

### ISTEN NAGYVÁSÁRI KIÁLTÁSA

#### ELŐIMA

Alázattal, boldogsággal, örömmel valljuk meg, hogy te Urunk az istenek Istene vagy, uraknak Ura és királyoknak Királya. Nem bálvány isten vagy, akit mi hordozunk; élő Isten vagy, aki minket hordoz. Nemcsak mi szólunk Tehozzád, hanem Te is szólasz mihozzánk. Sokszor meghallgattad az imádságunkat, bizonyosságot tudunk arról tenni, hogy neked füled van. De ma arra kérünk tégedet, hogy teremts mibennünk is halló füleket, hogy amikor Te beszélsz mihozzánk, mi azt fel tudjuk fogni, meg tudjuk érteni és életünk hadd formálódjék át, csak azért mert Te szóltál hozzánk és a **Te szavad tett**, csudálatos tett, **nemcsak a történelemben, hanem az egyéni ember szívében is**. Ezt a Te teremtet munkádat végezd most köztöttünk oh istenek Istene, mi Urunk, Mennyei Édesatyánk a Krisztus Jézus által. Ámen.

*"Ti szomjazók mind jöjjetek vízért, még ha nincs is pénzetek! Jöjjetek, vegyetek és egyetek! Jöjjetek, vegyetek bort és tejet, nem pénzért és nem fizetségért! Minek adtok pénzt azért, ami nem kenyér, keresményeitekért azért, amivel nem lehet jóllakni? Hallgassatok csak rám és jó ételt fogtok enni, élvezni fogjátok a kövér falatokat! Figyeljetek rám, jöjjetek hozzám! Hallgassatok rám és élni fogtok! Örök szövetséget kötök veletek, mert hűséges maradok Dávidhoz. Tanúvá tettem őt a népek között, fejedelemmé és parancsolóvá a nemzetek fölött. Te pedig olyan népet hívsz, amelyet nem is ismersz, és olyan népek futnak hozzád, amelyek nem is ismertek, Istenedért, az Úrért, Izráel Szentjéért, aki dicsővé tesz téged. Keressétek az Urat, amíg megtalálható! Hívjátok segítségül, amíg közel van. Hagyja el útját a bűnös, és gondolatait az álnok ember! Térjen az Úrhoz, mert irgalmaz neki, Istenünkhöz mert kész megbocsátani." (Ézsaiás 55:1-7)*

Az élő Isten hívja ebben az igeszakaszban fogságból megtért népét. Azaz minket szólít meg! Amikor Marosvásárhelyen voltam egy pár hónappal ezelőtt, megragadta a szívemet, ahogyan a fiúk és leányok énekeltek boldog örömmel: "Vége van már a szolgaságnak..." Sok még a baj, a nehézség, de tudjuk, hogy vége van a szolgaságnak és Isten elhozott valami csodálatos időt a Kárpát-medencébe. Csak a vak nem látja azt, testvéreim, hogy az élő Isten vonult át hatalmával, erős karjával, kiterjesztett kezével ezekben az országokban, amelyek itt, a Kárpát-medencében vannak. Ő vonult át, nem politikusok tették ami történt. Nem mi emberek gondoltuk ki ezt.

Úgy vagyunk, mint Dániel volt, aki előtt képekben megmutatta Isten az ő hatalmát, világot formáló, történelmi erejét. Dániel megrettent, megdöbbsent, megvallotta, hogy nem érti, amit álomban látott. Odament egy mennyei lényhez, és azt mondta: "Magyarázd el nekem!" Az elmagyarázott valamit, és Dániel még mindig nem értette a teljes képet. Mégegyszer odament hozzá: "Mondd tovább, magyarázd el nékem ezeket azt eseményeket, mert érteni akarom, helyemet akarom benne megtalálni!

Valahogy így vagyunk mi is három év elmúltával. Sokan megdöbbenek, de nagyon kevesen értik az eseményeket. Valaki azt mondta: "Egy népnek az érettsége abban mutatkozik meg, hogy nemcsak azt tudja, mi történt, hanem azt is, hogy miért történt." Tudjátok ti, testvéreim, hogy miért történt, ami történt az elmúlt három évben? Vagy ti is döbbenen, rettegve, további kínoktól félve vagytok itt ma este ebben a hatalmas templomban? Vajjon nem kell-e oda menni a mi Mennyei Atyánkhoz és megkérni őt: "Tájékoztass, mondd minékünk Urunk, hogy mi történt, miért történt!" A mi Istenünk, aki beszélő Isten nem a történelem spekulációihoz küld minket, mint ahogy a mi Jehovista atyánkfiai teszik éppen a Dániel 7-tel kapcsolatosan, hanem ezt mondja: "Jöjjetek, én elmondom néktek a titkot! Jöjjetek halljátok meg az én szómat!" Jöjjetek, **lássátok meg, mennyire megalázza Isten magát, hogy velünk szóljon, szót értesen**. Jól kitűnik ez, ennek az ígének az első verséből, amikor **piaci árusnak** mutatja magát. Ott sűrög-forog a nagy tömeg, mindenki keresi a magáét. Ebbe a nagyvásárba bele kiáltja: "**Értsetek már egyszer szót, én akarlak titket megalégíteni örömmel, boldogsággal megajándékozni, jöjjetek hozzám. Vegyetek tőlem, fogadjátok el tőlem azt az ajándékot, amit én adok néktek. Nyugalmat és békességet találtok a ti lelkeiteknek.**"

Próbáljuk hát megérteni a nagy vásárát az életnek és vegyük szemügyre *először* is a vevőket; *másodszor* az árúst, az eladót, *harmadszor* az árút, amit ajándékol felajánl; *negyedszer* próbáljuk megérteni, hogy mi az ára ennek a drága árunak; aztán *ötödször* vegyük szemügyre, hogy alku tárgy-e vagy valami más; és *végül* szóljunk arról, hogyan kell az árut elfogyasztani és mi a következménye annak, hogy Istennel szövetséget kötünk.

## 1. A VEVŐK.

Kik ezek a vevők, akik ott sűrögnek, forognak és csörgetik a pénzüket, keresik amire szükségük van az élet piacán? Te meg én vagyunk azok testvérem. Mi vagyunk az élet pacán a kereső emberek. Mit keresel te ebben az életben? Te tudod miért élsz? Mit keresel, fiatalon vagy idősen? Meg tudnád fogalmazni? Az Ige arról beszél, hogy mi **érték zavarban vagyunk**. Azt keressük, ami meg nem elégíthet, és ami megalégíthet azt meg nem keressük. Ez a mi tragédiánk!

Valaki azt mondta, hogy a világ javait három csoportba lehet osztani. Vannak olyan javak amelyek **szükségesek**, vannak amelyek **hasznosak**, és vannak olyan javak, amelyek **luxus cikkek**.

Hát mi az, ami igazán **szükséges**? Nem nagyon sok dolog van ilyen. A Biblia így mondja: Ha van élelmünk és ruházatunk elégedjünk meg vele. Élelem ( élelem,ital) és ruházat (talán egy ház, egy otthon.) Ennyi, ami valóban szükséges egy boldog élethez. Megelégszünk mi vele? Korántsem!

Aztán vannak u.n. **hasznos dolgok**. Fiúk, lányok nektek tanulni kell, mert a tanulás hasznos dolog: meg lehet nála nélkül élni, de csak ember alatti életet. Hasznos dolog a munkaeszköz, sokkal könnyebb vele munkálkodni. Hasznos sok minden, **amit Isten ajándékoz a természetben, a zenében, a művészetben, a kultúrában**. Sok féle hasznos dolog van. Ezt keresed?

Sokan nem is keresik már, hanem keresik a **harmadikat**, és csak a harmadikat. A **luxus** cikkeket. Nem elég az élelem. Minekünk sütemény kell, és ha Isten nem ad süteményt, csak fekete kenyeret, akkor lázadunk ellene, Nekünk nem víz és tej kell, nekünk szeszesital kell, hogy pusztítsuk magunkat, részegre igyuk magunkat és legyünk a világ népei között az elsők az alkoholfogyasztásban, az önpusztításban. Nekünk a luxus kell, és milliárdokat költünk el olyasmire, ami nem szükséges. Vesszük csak azért, mert másnak van, csak azért vesszük, mert megcsinálták a fogyasztó kultúrában.

De a **legnagyobb értékzavar** az, hogy mi nem tudjuk **hogyan kell táplálni a lelkünket**, a A lelki igényeinket hogyan kell kielégíteni! Isten úgy teremtett bennünket, hogy nyugtalanok vagyunk, amíg nem lelünk Rá, amíg Vele a személyes kapcsolatot nem találjuk meg. Ez lenne a megoldás: Istenhez térni, Őt keresni! Már kivonultak az oroszok, már összetört a kommunizmus, legalábbis itt meg ott, de mi megmutatjuk, hogy mi a kommunizmus nélkül is tudunk Isten nélküli életet élni. Magyar népünk nem forult még oda úgy Istenhez, ahogyan kellene, ahogy az Isten elvárja, hogy a lelke megelégedhessen. Olyanok vagyunk, mint az a bolond ember, aki dolgokkal akarta megelégtetni a lelkét: "Egyél igyál én lelkem, nézdd van autód, házad van, élelmed van, süteményed van, én lelkem egyed ezeket a földi dolgokat." De a lélek nem képes rá. A lélek nem ezzel él, **a lélek Isten Igéjével él**, a lélek Krisztussal él. A lélek az ő számára teremtett. Hallod? Sikolt a lelked: "**Engem is táplálj már!**" Gyengék és elaggottak vagyunk sokszor a lelkünk dolgában. Jézus azt mondja: "**Bolond, még az éjjel elkéri a te lelkedet, és amiket gyűjtöttél kiéi lesznek?**" Mondd! Tudod, hogy kell a lelkedet táplálnod? Táplálsz a lelkedet, vagy már teljesen meghalt? Már sikoltani sem tud! **Ne légy értékzavarban!** Légy jó vevő! Az életedet arra szenteld, amire érdemes, olyan cikkeket keressél az életben, drága testvérem, fiatal vagy idősebb, ami megelégtet, ami nemcsak testileg elégít meg csupán, Isten szerinti életben is. Az Ige arról beszél, hogy **nem dolgokra van nekünk szükségünk, hanem egy személyre!** A megelégedésre nem elég a gazdagság. Személyes kapcsolatra vágyik az emberi élet. Egy másik emberrel? Első renden nem, hanem az élő Istennel.

## 2. AZ ÁRÚS.

Így fordulhat tekintetünk oda, hogy kicsoda ez az árus? Kicsoda ez a valaki, aki az élet nagyvásárába belekiált és azt mondja: "**Térjetez eszetekre! Ne vegyétek pénzetekért, életekért, gazdagságotokért azt, ami meg nem elégíthet!**"

Emlékszem, amikor kis fiú voltam és kimentünk a nagyvásárba, ott a nagy zajongásban az egyik túl akarta kiabálni a másikat: "Énhozzám tessék jönni! Nekem van a legjobb süteményem!" Valami ilyesmit képzeltek ti is magatok elé, hogy az Isten ebbe a nagyvásárban, nagy zajlásba, ide-oda futkosásba belekiált: "**Hozzám jöjjetek! Bennem higjetez! Élő víz árad belőletek!**" Tudsz te erről? Ahogyan Ady mondja, hogy az Ő csendes lépteire egyszercsak a leked megremeg. "Hol vagy Ádám, Ádám, hol vagy?" Három dolgot mond az Isten Igéje minékünk e tekintetben. Mind a három nagyon fontos.

Az egyik az, hogy **hozzám jöjjetek!** Nagyon sok Krisztus van ezekben az időkben. Ma Debrecenben kellett volna lennem, mert a Krisnások ma este tartják nagy összejövetelüket, és 410 Ft-ért a fiatalok és az idősek megveszik a jegyet, és mennek a hamis Krisztusok után.

Krisztus azt mondja: Hozzám jöjjetek! Tudjatok különbséget tenni az igaz és a hamis között. Az a mi nagy tragédiánk, hogy ebben a rettenetesen fertőzött levegőben, a kommunizmus után elkövetkezett **értékzavarban** a mi gyermekeink mennek, sőt a mi középidős embereink is mennek **a megtévesztés hazug evangéliuma után.**

A második az, hogy **hallgassatok reám.** Én nagyon örülök annak, hogy itt vagytok, eljöttetek, de kit hallgattok? Bütösi Jánost? Azért nem érdemes eljönni! Jézust jöttél hallgatni, Isten szavát akarod meghallani emberi nyomorult szavakon keresztül? Akkor jót hallasz. "Hallgassatok rám!", mert nem adatott más út az üdvösségre, hanem a hit hallása, a hallás, ami hitből van. Emlékeztek a történetre: a gazdagot a győtrelem helyén a testvérei nyugtalanítják: "Ábrahám! küldd el ezt a Lázárt, hátha a halottak közül való spiritiszta tapasztalat majd megtéríti az én testvéreimet." Ez a válasz: "Ha Mózesre és a prófétákra nem hallgatnak, nem győzi őket meg semmi más." Amikor itt vagytok és hallgatjátok Istennek a szavát, ez a menny kapuja. Ez az a mód, ahogy Isten titeket meg akar szólítani. Nincs más mód! ***Sem a halottak idézése, nem a mágia, nem a keleti misztika, hanem a józan hallgatása az Isten Igéjének józan hallgatása az, amelyen keresztül csodák történhetnek.***

De ne csak hozzám jöjjetek, ne csak hallgassatok rám, hanem **figyeljete reám.** A tanítványság azt jelenti, hogy Jézussal járunk, figyeljük Őt. Emlékeztek? Ő kiválasztott bizonyos embereket, hogy három évig vele legyenek, figyeljék Őt, és aztán kiküldje őket, hogy prédikáljanak, gyógyítsanak, ördögöket űzzenek. Sohase lesz győzedelmes az életed, ha nem tudsz Reá figyelni. A keresztyén élet titka: Krisztusban lenni, Krisztusban viszonyulni egymáshoz. Mondd, testvérem, tudsz-e erről a titokról? Lehet, hogy hívőnek tartod magadat, de elrejtőztél-e úgy a Krisztusban, hogy nem a hívő éned éktelenkedik, hanem a Krisztus szépsége ragyog át rajtad? Egészen más dolog hívősködni és más Krisztusban élni, Krisztusban elrejtőzni, Krisztust tükrözni. ***"Lássék lelkemben Jézusnak békéje, Tiszta szíve és mennyei szent lénye, Óh, Szentlélek száll! Töltsd be szívem és szám. Lássék meg bennem Krisztusnak szépsége."*** Ezt énekeltük mi a magyar lelki ébredésben.

### 3. AZ ÁRÚ.

De szóljunk mostmár valamit arról, hogy mi az az áru, amit a mi Urunk felajánl minékünk? Úgy fogalmazza meg Igénk, hogy Isten olyan kenyeret ad, amely megelégit, és olyan vizet ad, amelyik szomjat olt. Nyilván eszetekbe jut a *két nagy újtestamentumi példa*. Jézus megelégit 5000 embert. Nagyon tetszik nekik, királlyá akarják tenni. Jézus érzi, hogy megint az ördög van körülötte: "Adj kenyeret és utánad fognak menni!" Ezért Jézus elvonul és imádkozik az Úrhoz. Eltűnik az éjszakába. De a tömeg utána megy. Nekik ilyen Messiás kell, ez már igen: ingyen kenyér, bőséges hal, együtt. Nagy áldozatot hoznak, Jézus mégsem dicséri meg őket, hanem amikor találkoznak azt mondja, hogy ti pedig nem azért kerestek engem, mert tudjátok, hogy ki vagyok, miért jöttem, hanem azért mert ettek a kenyerekből: ***"Én vagyok az életnek kenyere, aki hisz énbennem, soha meg nem éheznek."*** Értitek? Nem a jel a fontos, hanem amire a jel utal. Tudjátok ti, mi a kenyér a kenyér mögött? Az a kenyér, amelyik a Krisztus megtöretett teste. Mely valóban étel. Oh milyen áldott dolog az, testvéreim, hogy a Krisztus Jézussal táplálkozhatunk. Hogy az Ő élete lesz a mi életünk és Ő benne minden a mienk. Mi lehet még, amit vársz, minden a tied Krisztusban, ha egyszer te az övé vagy. Kit irigyeljek, milliomosokat? Sokkal több van nekem a Krisztus Jézusban. Jézus Krisztus az élet kenyere!

A *második történet* az, amikor ötszörös házassági próbálgatás után egy samáriai asszony kimegy a Jákób kútjához. Mondjátok, ki nézne még rá egy ilyen sikertelen valakire? Csak Ő, aki a bűnösök Megváltója. Ő, akinek mindenki drága. Ő, aki még a döglött kutyában is meglátja, hogy a foga milyen fehér. Ő, aki azért jött, hogy megkeresse és megtartsa, ami elveszett. És beszédbe elegyedek vele. Megint ott kezdi, ahol kell kezdeni. A víznél, hiszen ott van a veder a kezében. De ahogy beszélnek, egyszer csak kiragyog, hogy a **víznél drágább örök életet az, ami Belőle patakzik**. Amit a Krisztus Jézus ad az Ő Lelke által, azt nem kell többé merítgetni, mindig csak meregetni. Hanem Istentől tanított valakivé leszel, Lélektől áldott valakivé, ujjongsz abban, hogy a lelked megtalálta, szerelmesét, Urát, Mesterét, mindenét. Hát az Isten ezt ajánlja. **Élet kenyérét és örök élet vizét a Krisztus Jézusban**. Vegyétek, egyétek, miért adtok bármit is azért, ami nem kenyér, miért mentek a gyönyörök, az élvezetek, a hamis ábrándok után, amikor a Krisztus magát ajánlja. Szomjas fiúk és leányok, szomjas emberek, tele panasszal és keserűséggel, valami hiányzik? Hát itt van a megelégedés.

Talán, akik mozik szoktak látni ismerik a Paul Neuman nevét. Én ott laktam a szomszédságában, amikor Amerikában szolgáltam. Egyszer azt mondta: "**Mindenem megvan, amire emberileg szükségem van, és még sincsen meg, valami hiányzik belül és azt sem tudom, hogy hol keressem.**" Nehogy azt gondoljátok, hogy Amerikában mindenki boldog, mert autója van. Az ember boldogtalan Amerikában, Romániában, Magyarországon, mindenütt, palotában és kunyhóban egyaránt. "Valami belül hiányzik és azt sem tudom, hogy hol keressem!" Én megmondom neked: a Krisztus Jézusban!

#### 4. AZ ÁRA

**Mi az ára? Semmi, mert Neki mindenbe került.** Az Ézsaiás 55. rész az 53.tán következik. Ebben azt olvassuk volt valaki aki ember csúfja volt, elfordítottuk az arcunkat tőle. Nem volt kíváncsi, semmi gyönyörűség nem volt benne, a nyelve a szájpadlásához ragadt és csurgott a kezéből a vér, és csurgott a lábából is a vér, és csurgott az oldalából a vér és a víz. Ki láthatja és ki nézheti e bozalmas dolgot? Azt gondoltuk, Istentől verettetik, valami rosszat csinált, pedig az igazság az, hogy a **mi bűneink büntetése** volt rajta, fájdalmainkat hordozta, bűnné tette az Isten azt, aki a bűnt nem ismert, hogy engemet igaznak nyilváníthasson. Azt gondoltuk verettetik Istentől, pedig a mi békességünk büntetése volt rajta. **Neki mindenébe került.** Odahagyta a Mennyet, Atyját, angyalokat, itt a földön 33 évet élt, és mindenét adta nekünk. Neki mindenébe került! Igy szeretett téged, drága testvérem. Levette rólad bűneidet, mindent, a multat, a jelent, a jövőt. Minden bűnödöt magáravette, hogy te szabad légy. Bűnbocsánatot nyerj. Neked semmibe került, de ez a legnehezebb. Mert azt hisszük magunkról, hogy mi tudunk valamit tenni az üdvösségünkért. Imádkozunk, templomba járunk, adakozunk. **De az üdvösség csak semmiért kapható.** Ha te semmivé leszel és megérzed, hogy minden tette szennyes, semmi tiszta nincsen benned; ha mersz semmivé lenni, hogy a semmiből teremtsen Isten új teremtésében, krisztusszerű embert, akkor érted a keresztyénség lényegét. Tudsz-e semmivé lenni ma és elfogadni a mindennel bírót, érted mindenét odaajándékozó Krisztus Jézus egyetlen és örök áldozatát? Ez az örök nagy kérdés. "**Jövök semmit nem hozva, keresztedbe fogódzva, meztelen, hogy felruházz...**", de így jövök Hozzád és te befogadsz.

Budapesten történt az, hogy Szikszai Béniéknél laktam és a kis Erzsike egy reggel lement és játszani az udvarra. Esett az eső és Erzsike néni azt mondta neki: "Nehogy aztán baj legyen a szép fehér ruháddal." Persze, hogy baj lett. Felment a kis Erzsike bögve. Nem a veréstől félt, hanem azért sírt ami történt az ő szép ruhájával. Anyja meg azt mondta neki: "Gyermekem menj le játszani, mindjárt itt az ebéd és ha feljöttök kicserélem a ruhádat." Lejött Erzsike és tovább játszott. Ekkor érkezünk meg a Béni bácsival. Ahogy beléptünk az udvarba, azonnal szembetűnt a kis Erzsike a ruhája a nagy sárfolttal. Apja nagy szemeket mereszthetett, mert a ki Erzsike sejtette, hogy vihar készülődik. De hirtelen valami eszébe jutott. Oda tipegett-topogott elénk, és nagy bátran felnézett az apja szemébe és azt mondta: "Az Édesanyám már tudja!" Akire tartozik a dolog, azzal el van intézve. Nem érdekel nagy szemetek, vádaskodások, semmi nem érdekel! Ott van még a nagy folt, igaz, de akire ez tartozik, azzal én már elintéztem. Ezt jelenti a bûnbocsánat. Lehet, hogy ott van a folt, de az élő Isten, aki ellen egyedül követtem el minden bûnömet, a Jézus Krisztusban örökre megbocsátott, Ezért ragyog az arcom. Ezért nem vádol a lelkiismeretem. Ezért tudom mondani minden engem vádolórtnak: "Ennyi az egész? Én többet tudok magamra. Mégis rendben van minden." Fogadd ezt el ingyen.

## 5. AZ ALKU

Van aki végiglátogatja az egész vásárcsarnokot és nem vesz semmit. Nagyon sokan vannak ilyen emberek, akik végig látogatnak minden templomot és minden szektát, de **dönteni a Krisztus mellett nem mernek**. Soha nem kerül arra sor, hogy megveszem a magamét, a kosaramba teszem és ezzel kész. Hányan lehetnek olyanok, akiknek eljött **a megtérés ideje, a születés ideje**, ki kellene jönni az anya méhéből, vallást kellene tenni Krisztus mellett, itt és odahaza meg kellene mondani, hogy az életem Ura a Krisztus. Volt egy evangélizáció Debrecenben és egy fiatal leány kiállt és azt mondta: "Idáig Jézus beengedtem az ebédlőbe és ott valahol a háttérben leült, de ma a főhelyre teszem Urammá fogadom." És örvendezik ez a leány.

Azt mondja az Ige, hogy **a megtérésnek ideje van**. "Keressétek az Urat, amíg megtalálható, hívjátok segítségül, amíg közel van. Hagyja el a bûnös az ő utját és gondolatait az álnok ember. Térjen az **Úrhoz**." Van hamis megtérés is. Önmagunkhoz térünk meg. Magunk erejéhez, mint a tékozló fiú. Az Úrhoz térni azt jelenti, hogy **Ő** az egyetlen. A korona az **Ő** fején van, nem azt enyémen. Az énközpontú életnek vége, Krisztus központúvá lett az életem. Vajjon üzletelgetsz-e még mindig Istennel vagy döntöttél és **megadtad magad kegyelemre**. Ez a kérdés?

A keresztyén élet **döntés a Krisztus mellett**. Ez az **igaz megtérés**. Az igaz ujjászületés az, amikor Isten a szívünket átformálja. Az ujjászületésről, megtéréstől Debrecenben a teológusoknak tartok előadásokat. Jaj de jó lenne, ha ti is világosan látnátok, van amit az Isten végez el, nem tudja azt ember elvégezni. **Az ujjászületés az Ő teremtő munkája**. Hiába fogok én ordítani, akármit csinálni, ember ujjáteremteni nem tud! És ezt a munkáját az Isten úgy végzi el, hogy nem lehet mégegyszer megismételni. Vagy megszületik valaki vagy nem születik meg. Ennek jelei vannak! Ordít és **tejet** akar a kis csemete és **növekedik**. De a megtérés a te dolgod. A felismert bûnnek a megvallása, attól való undorodás, annak elhagyása, hogy "többé nem!" - ez a ti dolgotok. Ha a hívő nép bûnei sokasodnak, nem lesz Erdélyben megújulás. Nem lesz Magyarországon ébredés, amíg a hívő nép meg nem tisztul,

szentté nem válik, bűnnek nem itéli a bűnt. **Ne üzleteljtek testvéreim tovább!** Bűnbánó alázattal valljátok meg a bűneiteket, és fogadjátok el az Isten kegyelmi ajándékát.

## 6. AMI UTÁNA KÖVETKEZIK

Végül szóljunk valamit arról, hogy mi történik ezután. A nagyvásárban úgy szokott lenni, hogy amikor megvetted a portékát akkor te mégy az egyik úton az árus meg megy a másik úton. Elválnak az útaitok. A vevő meg az árus lehet, hogy többé nem is látják egymást. Nem így a keresztyénségben. Isten azt mondja, hogy én pedig **örök szövetséget kötök veled.** Közelebb kerülnek egymáshoz, sőt életközösségbe kerülnek örökre. Nem Tőle leszel független, hanem benne élsz, éjjeled, nappalod az övé. Azt mondja az Igénk: **"Örök szövetséget kötök Dávidért."** Ez az örök szövetség egy harmadikban van. A Krisztus Jézusban, Ő a mi Dávidunk. Az Újszövetség vére, az Újszövetség kenyere Krisztus Jézusban marad veled örökkön örökké. De drága dolog ez a szövetség! Házassági szövetségnél, baráti szövetségnél, **vér szövetségnél sokkalta drágább.** Bennünket a Magyar Reformátussok Világszövetségében nem a vérségi kötelék kell, hogy összekössön és misszióra tüzeljen, hanem a Krisztus vére. A Krisztus élete. Az Isten örök szövetsége.

**Második dolog,** amit következményként az Ige felsorol: **"Tanuvá teszem Őt,"** Nem téged, Őt! Tudjátok, hogy mi történik, ma a történelemben? A Krisztus királysága. Isten eltökélte, hogy a Jézus Krisztust Urrá teszi és mindeneket a lába alá vet, és Őbenne mindeneket egybeszerkeszt. Ez folyik most benned úgy, hogy kiábrázolja az új embert, a Krisztust. Ebben a világban úgy, hogy összetör mindent hatalmat, mely ellene tanúskodik. **"Az Istené a hatalom: A mennyen, földön, poklokon, Karja meggyőzhetetlen. Ki az ki Ővele tusába szál? Mit ér a kard, a sok kopja szál, Az ő hatalma ellen?"** A történelemnek az a célja, tartalma, stílusa, formája, kerete, hogy a **Krisztus mindenk felett való uralma** kiragyogjon! Lehet, hogy még soknak kell börtönbe menni addig. Lehet, hogy az elkövetkezendő idők nektek is nagy próbákat fognak hozni, mert tetszett az Istennek, hogy ennek a sötét hatalmonak egyidőre átadjon bennünket is, de a végső kimenetel nem lehet kétséges. Ővé azt uralom. Hát miért akarnál szolgálni levitézlett urakat, és nem az Élő Krisztust, akié a győzelem?

Egy **harmadik ajándék:** nemcsak az örök szövetség, a Krisztus uralma az ajándék, hanem az is, hogy te is **tanuvá,** te is **misszionáriussá leszel.** Kétféle módon is. **Embereket fogsz hívni.** Annyira betölti a szívedet, hogy többé nem tudsz néma maradni. Nem igaz az, hogy a magyar ember nem mer beszélni a hitéről. Nem, ha nincs hite. Nem, ha soha nem találta meg a Krisztust. De akinek betölti Krisztus a szívét, az nem maradhat néma. Ezrek és milliók várják most ebben a térségen is, hogy rajtad keresztül ismerjék meg az evangéliumot. Az nem a te dolgod, hogy meg fog-e térni az a másik ember vagy nem, de az a te "kutya kötelességed", keresztyén testvérem, hogy mindenkihez eljusson, amit Isten a Jézus Krisztusban tett. Hogy ne csak a jehovisták menjenek "tanúskodni." Krisztus bennünket arra is hív, hogy tanúi legyünk Jeruzsálemben, Judeában, Samáriában a föld végső határáig. Erdélyben is Magyarországon is, mindenütt ezen a világon.

Csudálatos dolog, hogy ha ez így történik Isten úgy megdicsőíti magát benned, hogy jönnek az emberek hozzád. Nem te mégy, **ők jönnek hozzád!** Azért az Istenért, akit ők nem ismernek, akiről te egész életeddel bizonyosságot teszel. Erről beszél az Újtestámentum, amikor azt mondja: kétféleképpen végezhetjük mi a misszióunkat, úgy, hogy egymást szeretjük a Krisztus szeretetével: **"Ahogy én szerettelek titeket úgy szeressétek egymást, hogy**

**megismerje a világot, hogy én küldtelek titeket.**" Ezt a missziót mi gyakran nem teljesítjük. Mert elégedetlenség, harc verekedés szeretetlenség van közöttünk. És nem megy a misszió! Pedig ennek is mennie kell, a belső misszióknak. Második pedig az amikor **te mély a föld végső határáig.** Azért mert Ő benned ezt a munkát végzi. Micsoda óriási feladatok vannak még itt előttünk!

Hadd fejezzem be! János evangéliumában olvassuk azt, hogy az Ünnep utolsó napján Jézus felállt és hangosan kiáltott. **"Aki szomszédhozik, jöjjön énhozzám és igyék és élő vizek forrásai fognak patakzani annak belsejéből."** János megjegyzi: Ezt pedig a Lélekről mondta amelyet veendő volt a tanítványok, mivel Krisztus még nem dicsőült meg.

Adja meg a mi Mennyei Atyánk, hogy meg közztetek. Ne a Bethánia, ne a CE szövetség, ne az ember! Ő, a Megfeszített, feltámadt megdicsőült, eljövendő Jézus Krisztus. Ő dicsőüljön meg, hogy erőt kaptok onnan felülről. **Kenyeret és vizet,** ami megelégit az **Istennel kötött szövetségben** és tanubizonyosságra készített mindnyájunkat. Ámen.

## ZÁRÓ IMA

Ha Te Igét adsz, azért adod, mert **terved van azokkal, akikhez az Igét küldöd.** Ebben a reményességben áldunk tégedet a Te szavadért és kérünk, engedd meg, ahogyan Dániel a szívében és lelkében forgatta, mindazt, amit hallott az angyaltól, hogy mi a Te beszédedet így tudjuk a szívünkben forgatni, még akkor is, ha nehéz az, amit meg kell értenünk, mindaddig amíg valósággá nem válik bennünk a Te örök terved, és hasonlóká nem leszünk Hozzá, az egyedül hiteles emberhez Jézus Krisztushoz. Az Ő nevében kérjük hallgasd meg a mi imádságunkat és adj minékünk bátorságot arra, hogy **dönteni tudjunk Te melletted életre szólóan hit által.** Ámen.

## A Romániai CE Szövetség I. Országos Konferencián

**elhangzott evangélizáció.** 1992 október 2-4. **Zilah.**

Dr. Bütösi János nyugalmazott püspök,

a Református Világszövetség elnöke.

(a CE volt utazó titkára)